

## 演艺圈再添父子兵

# 陈宝国自曝儿子已入行



陈宝国一家三口。

□据《成都商报》

演艺圈的父子兵已不是新鲜事，最近这个圈子再添一对父子兵，陈宝国近日在接受采访时自曝儿子陈月末“已入行”。此前陈月末的照片在网上曝光，令不少网友感叹他不进演艺圈可惜了。虽然陈月末有不错的外形条件，又有老爸的光环和遗传，不过不能不吃这碗饭，最后还得观众说了算。

### 陈宝国自曝儿子已入行

在媒体面前一向惜字如金的陈宝国还有一个采访禁区，“提到家庭和婚姻，我从来不谈”。因此，公众对他的家庭生活知之甚少，对他的儿子陈月末更是一无所知。之前，媒体曝光了陈宝国、赵奎娥、陈月末一家三口出行的照片，才揭开了陈月末的神秘面纱。陈月末相貌清秀，眉宇间有股英气，不少网友大赞其很帅。当时的报道还称陈月末不

是圈内人，令网友大呼可惜。

记者了解到，陈宝国、赵奎娥结束长达8年的爱情长跑于1982年步入婚姻的殿堂，一年后，他们的儿子陈月末出生了，如此算来陈月末今年应该已经27岁了。

不过短短几个月，陈月末圈外人的身份就悄然起了变化。近日，在为“无敌”系列之三作宣传时，陈宝国意外透露了一个小秘密。当时有记者问陈宝国，如果他的儿子进演艺圈他是否反对，不料陈宝国却自曝儿子已经入行：“我以前是极力阻止他进演艺圈的，但现在我可以告诉你们，没什么好瞒的，他已经入行了。”

### 父子角力儿子胜

父母从来是拧不过子女的，这句话老话在陈宝国和陈月末身上也验证了。

据报道，成长于演艺家庭的陈月末从小就想当演员，不过这个梦想却遭到了父亲的坚决反对。陈宝国不愿意儿子踏入演艺圈，是因为这个圈子很辛苦。为了断儿子的演员梦，陈宝国把儿子送到英国念书，以避免娱乐圈的纷纷扰扰。不过，陈月末在完成硕士学业后，还是决定子承父业，在演艺圈打拼一番。

谈起儿子的选择，陈宝国表示儿子大了，会尊重他的选择：“他那时候没有话语权，现在有了，过了18岁了。他说我付了那么高昂的学

费，他也接受了那么好的教育，他觉得完成了我们的一个心愿，现在他想过自己的生活。这不挺好的事嘛，由他自己去吧。”不过陈宝国似乎并不想为儿子的演艺之路出谋划策。有记者开玩笑称陈月末那么帅可以走偶像路线，陈宝国则表示：“谁知道走哪条路通哪条路不通啊，他走着看吧，摸着石头过河，甭管白猫黑猫抓着耗子就是好猫。”

### 星二代多得一把抓

星二代在演艺圈是有传统的，葛优、陈佩斯其实都是星二代。葛优的父亲是老一辈著名表演艺术家葛存壮，葛存壮曾骄傲地表示：“葛优是我的代表作。”陈佩斯则是著名演员陈强的儿子，父子俩合作拍摄的《少爷的磨难》、《爷俩开歌厅》等电影曾火爆一时。

而在年轻演员中，更有不少星二代。房祖名是成龙和林凤娇的儿子；张国立之子张默则签约张国立影视公司。张博宇是吕丽萍、张丰毅的儿子，现在还是中戏的学生，虽然在外形上不占优势，不过张博宇的表演才华却得到了一致的好评，他的首次商业演出是由宁财神监制的话剧《别让我撒谎》，今年年初该话剧在京公演，张博宇有大段的独白表演，还一人分饰儿子和父亲两个角色，很是出彩，获得了观众的一致好评。

## 图说文娱



2009年8月，范冰冰以刮胡子造型惊艳登上《时尚先生》的封面时，曾引起网友的热议。2010年6月，该杂志再次起用刚在戛纳掀起“东方美女热”的范冰冰作封面女，而此次范冰冰的造型则更加另类惹眼。(上图)据悉，范冰冰在为杂志拍摄的这组照片中还饰演了包括超人、李小龙及猫王等几个经典的男性人物形象，再次挖掘了范冰冰骨子里男人的那一面。(小狐)



近日，实力派女星郝蕾为某当代艺术摄影图片展远赴印度、尼泊尔取景，将展开为期15天的“心灵之旅”，并配合主题“无来去处”忍痛将多年长发剃掉。(上图)据悉，此次当代艺术摄影的创意出自郝蕾，其目的是呼唤人们心灵的回归，她将与当代艺术摄影家畏冰等人于今年年底在亚洲及欧洲等地展开巡回艺术展。(新浪)

## 《叶问2：宗师传奇》今起上映

□孙勇

由叶伟信执导，甄子丹、熊黛林、洪金宝、任达华、黄晓明等明星联合主演的功夫巨片《叶问2：宗师传奇》今日起在我市工人俱乐部上映。

故事延续了《叶问》的情节，从叶问背井离乡到香港之后展开。当时的香港，很多功夫门派之间明争暗斗，完全就是后来所说的黑社会。叶问因为看不惯这种风气而决定开设武馆，以身示范何为习武之人……李小龙将作为全片重要角色出现。

叶问初到香港时与当时盛极一时的洪拳掌门人“洪金宝”之间的“圆桌比武”掀起了本片高潮，甄子丹、洪金宝将咏春拳、洪拳两大中国功夫流派演绎得出神入化。叶问与西洋拳师“龙卷风”的擂台比武更是本片的亮点，充分彰显了“外御国辱”的宗师本色。

# 美国著名童星盖瑞·寇曼不慎跌倒去世

### 年仅42岁

□中新

20世纪70年代末的美国著名童星盖瑞·寇曼，5月28日中午在犹他州一家医院因脑出血去世，年仅42岁。根据BBC报道，盖瑞·寇曼5月26日不慎跌倒，头部受伤，入院治疗时还神志清醒，但27日下午突然陷入昏迷，28日中午，家人决定去掉生命维持系统，盖瑞·寇曼平静去世。

台湾“今日新闻”消息称，盖瑞·寇曼1968年出生，年仅10岁就出演美国全国广播公司电视剧《小淘气》中的人物阿诺德·杰克逊，该剧连播8年，使他成为家喻户晓的童星。由于从小患有肾病，盖瑞·寇曼身高仅1.46米，但他把这当成自己的优势，多次扮演儿童

角色，被誉为美国有史以来最伟大的童星。

1980年至1983年，盖瑞·寇曼作为年轻电视演员荣获人民选择奖。他最近主演的影片是2009年的《侏儒与财神》。告别演艺事业后，他当过商场保安，还与阿诺·施瓦辛格一起竞选过加州州长。



盖瑞·寇曼



5月30日，张杰、谢娜参加某活动，在现场大秀恩爱。(上图)张杰说：“娜娜是个非常好的女孩，我们一起经历了很多，也一起成长了很多。不管未来怎样，我只想要保护好她，哪怕是看不见的紫外线，我也要保护她不被晒黑晒伤。”(京华)

## “六一”儿童节最棒的礼物

# 6名琴童美梦成真 将与大师同台演出

□记者 冯莹雅

会弹钢琴吗？梦想过与国际钢琴大师理查德·克莱德曼同台演出吗？洛阳地区的6名琴童即将美梦成真，这无疑是他们收到的最棒的“六一”儿童节礼物。

6月13日晚，一场音乐盛宴将在我市新区体育馆上演，届时，洛阳的上空将响起理查德·克莱德曼奏响的经典钢琴曲《致爱丽丝》、《命运》、《水边的阿狄丽娜》等。与此同时，洛阳地区的6名琴童在选拔赛中脱颖而出，将于当晚与理查德·克莱德曼同台演出。

“真是太兴奋了，做梦都不敢想！这将更加激发孩子对钢琴的兴趣，我们为孩子感到骄傲和高兴。”近日，一名琴童的家长告诉记者，当他们得知自己的孩子要与国际钢琴大师同台演出时，真是喜出望外。

5月29日下午，6名幸运的琴童与多名备选琴童齐聚中州中路数码大厦某琴行，进行第一次合练当晚演奏的曲目《我爱北京天安门》。

2010年理查德·克莱德曼大型音乐会洛阳站演出时间：6月13日晚7:30；演出地点：新区体育馆；订票热线：63632080、15803790179。

**洛阳网** 点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618